



KOMÁROM-ESZTERGOM VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

Ügyiratszám: KE/041/02333-26/2023.

Ügyintéző: Dr. Fekete Veronika  
Kukodáné Garbacz Ildikó  
Imre Ildikó  
Bakai Zsolt  
Széllné Tóth Frida  
Fekete Zoé

Telefonszám: 34/795-888

Tárgy: Németh Hulladékhasznosítási  
Kft.- Esztergom, 542/6 hrsz.  
és 542/12 hrsz. alatt tervezett  
veszélyes és nem veszélyes  
hulladékok gyűjtése,  
előkezelése - *Előzetes  
vizsgálat- Határozat*

## HATÁROZAT

### I.

A Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal környezetvédelmi, természetvédelmi és hulladékgazdálkodási hatáskörében eljáró Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztálya (a továbbiakban: Főosztály), mint a fenti számú ügyben eljáró hatóság a **Németh Hulladékhasznosítási Korlátolt Felelősségű Társaság** (székhelye: 2509 Esztergom-kertváros, Szalézi út 3., KÜJ: 102615430, KTJ: 103096482, a továbbiakban: Ügyfél) 2500 Esztergom, 542/6 és 542/12 hrsz. alatt tervezett veszélyes és nem veszélyes hulladékok gyűjtésére, előkezelésére vonatkozó **előzetes vizsgálati eljárását**

### *lezárom és megállapítom*

a következőket.

### II.

**Az előzetes vizsgálati dokumentációt elfogadom, miután a környezeti hatások – jelen határozat IV-VII. fejezeteiben foglalt feltételek betartása mellett – nem jelentősek; ezért környezeti hatásvizsgálat lefolytatása nem szükséges.**

**Megállapítom, hogy a tervezett tevékenység a településrendezési eszközökkel nincs összhangban, ezért a tervezett tevékenységgel kapcsolatban felmerült kizáró okot legkésőbb a tervezett tevékenységhez szükséges létesítési, építési engedély kiadására jogosult hatóság döntéséig meg kell szüntetni.**

### III.

#### **A vizsgált tevékenység alapadatai, és bemutatása**

##### **III.1. Tervezett tevékenységet végző alapadatai:**

Teljes név: Németh Hulladékhasznosítási Korlátolt Felelősségű Társaság  
Rövidített név: Németh Hulladékhasznosítási Kft.  
Székhely: 2509 Esztergom-kertváros, Szalézi út 3.  
KSH szám: 14146552-4520-113-11  
Cégjegyzékszám: 11 09 013214  
KÜJ: 102615430

### **III.2. Tervezett tevékenység leírása:**

A vizsgált telephelyen veszélyes és nem veszélyes hulladékok gyűjtése, előkezelése és közvetítési tevékenység tervezett.

**Gyűjtés:** A hulladék összegyűjtése hulladékkezelő létesítménybe történő elszállítás céljából

**Előkezelés:**

R12 Előkezelés: – Hasznosítást megelőző előkészítő műveletként – átalakítás az

R1-R11 műveletek valamelyikének elvégzése érdekében:

E02 – 03: Aprítás (zúzás, törés, darabolás, őrlés)

E02 – 06: Válogatás anyagminőség szerint (osztályozás)

E02 – 08 : Hulladékká vált elektromos, elektronikus berendezések bontása

A telephelyen egyidejűleg gyűjthető veszélyes hulladék mennyisége 15 tonna, az egyidejűleg gyűjthető nem veszélyes hulladékok mennyisége 767 tonna.

A tevékenység során a hulladékok alapvetően lakossági beszállításból, illetve ipari, szolgáltatói, termelők megrendelése alapján kerülnek a telephelyre.

A hulladékok beérkezése során az átvevő minden esetben meggyőződik arról, hogy a nem veszélyes hulladék tartalmaz-e veszélyes összetevőket, illetve oda nem illő egyéb hulladékokat. Amennyiben a szemrevételezés során nem felel meg a hulladék a feltételeknek, az átvevő személy kizsárolja a nem megfelelő hulladékot, vagy megtagadja annak átvételét.

### **III.3. Tervezett tevékenység célja és szükségessége:**

A tervezett tevékenység célja a vizsgált telephelyen veszélyes és nem veszélyes hulladékok gyűjtése, előkezelése. Cél, az Ügyfél jelenlegi hulladékgazdálkodási kapacitásának növelése a vizsgált új, korszerű telephelyen.

### **III.4. Tervezett építmény telepítési helyének jellemzői:**

Használat megkezdésének várható kezdete: engedélyek beszerzését követően, várhatóan 2023. III-IV. negyedév.

Kapacitás kihasználás időbeli eloszlása: igények alapján

Éves munkarend: Hétfőtől péntekig 7:00-17:00 óráig, szombaton 7:00-12:00 óráig.

*Tevékenység helye:*

Esztergom Megyei Jogú Város közigazgatási területén elhelyezkedő, az ingatlan-nyilvántartás szerinti belterület 542/6 és 546/12 helyrajzi számú ingatlanon.

Esztergom Város Önkormányzat Képviselő-testületének 20/2019. (XI.26.) önkormányzati rendelete Esztergom Város Helyi Építési Szabályzatáról alapján a vizsgált terület besorolása:

G - gazdasági terület.

## **IV.**

### **Az eljárásban szakhatóságként közreműködő**

**Győr-Moson-Sopron Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság mint területi vízügyi hatóság**

**(a továbbiakban: Katasztrófavédelem)**

**35800/3133-1/2023.ált. számon a következő állásfoglalást adta:**

*„A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság (a továbbiakban: Igazgatóság) a Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály (2800 Tatabánya, Fő tér 4.; a továbbiakban: Környezetvédelmi Hatóság) KE/041/02333-7/2023. iktatószámú megkeresése alapján a Németh Hulladékhasznosítási Kft. (székhely: 2509 Esztergom-kertváros, Szalézi út 3.; a továbbiakban: Ügyfél) részére az Esztergom 542/6 és 546/12 hrsz. alatt lévő ingatlanon történő hulladékgazdálkodási tevékenységre (nem veszélyes hulladékok gyűjtése, előkezelése) vonatkozó előzetes vizsgálati eljárást lezáró határozat kiadásához vízügyi és vízvédelmi szempontból az alábbi megállapítást teszi:*

***A tevékenységből a megküldött dokumentáció alapján vízvédelmi, vízgazdálkodási szempontból jelentős környezeti hatás nem valószínűsíthető, ezért ezen szempontok alapján környezeti hatásvizsgálati eljárás lefolytatása nem szükséges.***

*Jelen szakhatósági állásfoglalás más jogszabályi kötelezettség alól nem mentesít.  
A szakhatóság döntése az eljárást befejező döntés elleni jogorvoslat keretében támadható meg.  
A szakhatósági eljárás során eljárási költség nem merült fel.”*

## V.

**Az eljárásban szakhatóságként közreműködő**  
**Szabályozott Tevékenységek Felügyeleti Hatósága Bányászati és Gázipari Főosztály Budapesti**  
**Bányafelügyeleti Osztálya (a továbbiakban: Bányafelügyelet)**  
**SZTFH-BANYASZ/7852-4/2023. számon a következő tájékoztatást adta:**

*„A Szabályozott Tevékenységek Felügyeleti Hatósága (a továbbiakban: Bányafelügyelet) a NÉMETH Hulladékhasznosítási Kft. (székhely: 2509 Esztergom, Szalézi út 3., adószám: 14146552-2-11, a továbbiakban: Kérelmező) által az Esztergom, 542/6 és 542/12 hrsz. alatt tervezett veszélyes és nem veszélyes hulladékok gyűjtésére vonatkozó előzetes vizsgálati eljárás ügyében a szakhatósági eljárását*

***megszünteti.***

*A szakhatóság döntése az eljárást befejező döntés elleni jogorvoslat keretében támadható meg.”*

## VI.

1. Jelen határozat a vizsgált tevékenység megkezdéséhez szükséges – külön jogszabály alapján más hatóságok által kiadandó – egyéb engedélyek megszerzése alól nem mentesít.
2. **Földtani közeg védelme szempontból** az alábbi továbbtervezési szempontok javasoltak:
  1. *A létesítményeket úgy kell megtervezni és kivitelezni, hogy a későbbiekben, az üzemelés során se eredményezzen a tevékenység kedvezőtlenebb állapotot, mint a felszín alatti víz és a földtani közeg „B” szennyezettségi határértéke.*
3. **Környezeti zajt- és rezgésvédelmi szempontból** az alábbi továbbtervezési szempontok javasoltak:
  1. *A szállítási útvonalak úgy legyenek kijelölve, hogy azok a meglévő fő és gyűjtő úthálózatot vegyék igénybe, és minél kisebb mértékben terheljék az eddig terheletlen környezetet.*
  2. *Amennyiben a létesítési munkálatok során jelentkező zajterhelés meghaladja a környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII.3.) KvVM-EüM együttes rendelet 2. mellékletében szereplő vonatkozó határértékeket, úgy a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X.29.) Korm. rendelet 13. § alapján a kivitelezőnek felmentést kell kérnie a zajterhelési határértékek betartása alól az illetékes környezetvédelmi hatóságtól.*
  3. *A telephelyen folytatott tevékenységet úgy kell végezni, hogy az abból származó zajkibocsátás megfeleljen a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X.29.) Korm. rendelet, valamint a zaj és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII.3.) KvVM-EÜM együttes rendelet 1. mellékletében foglalt előírásoknak.*
  4. *Amennyiben a zajforrás üzemeltetője olyan intézkedéseket hajt végre, amely miatt a korábban megállapított feltételek már nem állnak fenn, akkor az üzemeltetőnek zajkibocsátási határérték megállapítása iránti kérelmet kell benyújtania a környezetvédelmi hatósághoz.*
  5. *A környezeti zajforrás területén és hatásterületén bekövetkező minden olyan változást, mely határérték túllépést okozhat, az üzemeltető 30 napon belül, külön jogszabályban foglalt eljárás szerint köteles bejelenteni.*
4. **Levegőtisztaság-védelemi szempontból** az alábbi továbbtervezési szempontok javasoltak:
  1. *Az ingatlan tulajdonosa, kezelője, illetve használója köteles az ingatlan rendszeres karbantartásáról és tisztántartásáról gondoskodni.*
  2. *A kivitelezés során a szállítási utak és a munkaterület esetleges locsolásáról gondoskodni kell, továbbá meg kell akadályozni a diffúz légszennyezés kialakulását.*

**5. Természet- és tájvédelmi szempontból** az alábbi továbbtervezési szempontok javasoltak:

1. *A tevékenységek végzése során, a területen esetlegesen megjelenő védett és közösségi jelentőségű fajok nem szenvedhetnek károsodást.*
2. *A telephelyet, illetve annak szegélyét érintő gyepfelszínek rendszeres kaszálásáról, továbbá a betervedő inváziós minősülte lágú- és fásszárú növények visszaszorításáról, a gyomosodás és az inváziós fajok terjedésének megakadályozása érdekében folyamatosan gondoskodni kell.*
3. *Inváziós minősülte lágú- és fásszárú növényfajok az esetleges zöldfelület képzések során nem telepíthetők, illetve spontán megtelepedésük esetén haladéktalanul el kell azokat távolítani.*
4. *A felhagyás kapcsán természet- és tájvédelmi szempontból kármegelőző intézkedésekre van szükség. Ennek részeként a területet helyre kell állítani (indokolt esetben a 3. pont szerinti növényzettelépítést kell végezni) és folyamatosan biztosítani kell az inváziós növényfajok visszaszorítását, egyidejűleg további megtelepedésüket meg kell előzni.*

**6. Hulladékgazdálkodási szempontból** Ügyfélnek – a teljesség igénye nélkül – a tevékenység megkezdése előtt az alábbi engedélyekkel kell rendelkeznie:

**Hulladékgazdálkodási engedély szükséges a tevékenység végzéséhez.** A hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII.29.) Korm. rendelet szerinti engedélykérelmet **a tevékenység megkezdését megelőzően** nyújtsa be a Hulladékgazdálkodási Osztályra, melyben tisztázni szükséges a következőket:

1. **Tisztázza a tevékenység során keletkező veszélyes és nem veszélyes hulladékok gyűjtésének helyét, módját (megadva a munkahelyi gyűjtőhelyek és üzemi gyűjtőhely(ek) helyét, műszaki adatait)! A gyűjtőhelyekkel kapcsolatban adja meg a következő információkat:**
2. *a munkahelyi gyűjtőhelyek és üzemi gyűjtőhely műszaki adatai (helye a telephely területén belül (helyszínrajzon, alaprajzon bejelölve), műszaki kialakítása)*
3. *a munkahelyi és üzemi gyűjtőhelyen gyűjtött hulladékok fajtája, típusa, jellege, megnevezése, gyűjtés módja, egyidejűleg gyűjthető mennyisége;*
4. *A beadványból egyértelműen derüljön ki, hogy honnan történik a hulladékok kezelőnek történő átadása!*
5. **Amennyiben a keletkező veszélyes és nem veszélyes hulladékok gyűjtése üzemi gyűjtőhelyen történik, küldje meg az üzemi gyűjtőhelyre vonatkozó kiviteli terveket és műszaki leírását a létesítést megelőzően jóváhagyás céljából a Hulladékgazdálkodási Osztály részére! A kiviteli tervnek igazolnia kell, hogy a munkahelyi gyűjtőhelyek és az üzemi gyűjtőhelyek kialakítása az egyes hulladékgazdálkodási létesítmények kialakításának és üzemeltetésének szabályairól szóló 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 13 § -17. § ában foglalt követelményeknek**
6. **Amennyiben tevékenység során keletkező hulladékok gyűjtése üzemi gyűjtőhelyen történik, küldje meg telephelyen lévő üzemi gyűjtőhely üzemeltetési szabályzatát az Osztály részére jóváhagyás céljából. Felhívom az Ügyfél figyelmét, hogy az üzemi gyűjtőhely kizárólag az üzemi gyűjtőhelyre vonatkozó üzemeltetési szabályzatban foglaltak szerint, a Hulladékgazdálkodási Osztály általi jóváhagyását követően üzemeltethető.**
7. **Tisztázza a gyűjtésre, előkezelésre átvett nem veszélyes hulladékok tárolásának helyét, módját (megadva a hulladéktároló hely(ek) helyét, műszaki adatait)! A tárolóhelyekkel kapcsolatban adja meg a következő információkat:**
  - a. *a tárolóhely(ek) műszaki adatai (helye a telephely területén belül (helyszínrajzon, alaprajzon bejelölve), műszaki kialakítása)*
  - b. *a tárolóhely(ek)en tárolt hulladékok típusa, megnevezése, tárolás módja, egyidejűleg tárolható mennyisége; Igazolja, hogy a tároló hely alkalmas a megadott mennyiségű hulladékok egyidejű tárolására!*
  - c. *a tároláshoz alkalmazott konténerek műszaki adatait (típus).*
8. **Küldje meg az előkezelt hulladék átvevőjével kötött, rendelkezésre álló szerződéseket 2023. december 31. napjáig.**
9. **Hitelt érdemlően igazolja a hulladékok gyűjtésére, tárolására, előkezelésére szolgáló területek műszaki megfelelőségét (pl. a vegyszerálló padlóbevonat meglétét)!**

## VII.

### Az eljárásban vizsgált környezetvédelmi szakkérdések, megkeresésekre adott tájékoztatások

1. A termőföldvédelmi feladatkörében eljáró **Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal Földhivatali Főosztály Földhivatali Osztály 1.** a termőföld mennyiségi védelmének követelményei tekintetében **a szakkérdés vizsgálatot elvégezte és a 11.080/2/2023. számú szakkérdés vizsgálatáról készült véleményében az alábbi megállapítást tette:**

*„A Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal Földhivatali Főosztály Földhivatal Osztály 1., mint a termőföld mennyiségi védelmének követelményei tekintetében eljáró, ingatlanügyi hatóság, a környezetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 624/2022. (XII.30.) Korm. rendelet 11. § (1) bekezdése és 3. sz. melléklete szerinti szakkérdést vizsgálva, a Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály megkeresése alapján, tárgyi eljárás során az alábbi megállapításokat teszi:*

- *A mellékelt dokumentáció alapján megállapítható, hogy a tervezett beruházás közvetlenül az Esztergom belterület 542/6 (üzemi terület) és Esztergom belterület 542/12 (beépítetlen terület) hrsz-ú ingatlant érinti. A termőföld védelméről szóló 2007. évi CXXIX. törvény (a továbbiakban: Tftv.) szerinti termőföldet nem érint, termőföld igénybevételével nem jár, ezért **megállapítottam hatásköröm hiányát.***

*Az eljárás során egyéb költség nem merült fel.*

*Hatóságom hatásköréről a földművelésügyi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 383/2016. (XII. 2.) Korm. rendelet 36. § b) pontja valamint a 37. § (1) bekezdése, illetékességéről a 3. § (3) bekezdés b) pontja, valamint a fővárosi és vármegyei kormányhivatalokról, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 568/2022. (XII. 23.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdése rendelkezik.”*

2. A talajvédelmi feladatkörében eljáró **Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal Agrárügyi Főosztály Növény- és Talajvédelmi Osztály** a termőföldre gyakorolt hatások vizsgálatát elvégezte és a **KE/040/1165-2/2023. számú szakkérdés véleményében az alábbi előírás javaslatot tette:**

*„A Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal talajvédelmi hatáskörében eljáró Agrárügyi Főosztály Növény- és Talajvédelmi Osztálya (továbbiakban: osztályom) nevében a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 71/2015. (III. 30.) Kormányrendelet 28. § (1) bekezdés és az 5. számú melléklet I. fejezete szerinti szakkérdést vizsgálva megállapítottam, hogy KE/041/2333-9/2023. számú megkeresésében foglaltak alapján az alábbi előírásokat javaslom előírni az engedélyes részére:*

- *A beruházást úgy kell tervezni és kivitelezni, hogy a környező termőföldek minőségében kárt ne okozzon, illetve ott a talajvédő gazdálkodás feltételei ne romoljanak.”*

3. Az örökségvédelmi feladatkörében eljáró **Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztály Örökségvédelmi Osztály** a kulturális örökség (nyilvántartott műemléki értékek, műemlékek, műemléki területek védelme, nyilvántartott régészeti lelőhelyek, védetté nyilvánított régészeti lelőhelyek, régészeti védőövezetek) védelmére kiterjedően **a szakkérdés vizsgálatot elvégezte és a szakkérdés vizsgálatról készült KE/028/293-2/2023. számú feljegyzésében az alábbi eredményt állapította meg:**

*„A közhiteles hatósági nyilvántartás jelenlegi adatai alapján a vizsgált tevékenységi területen nem található ismert régészeti lelőhely. Ebből kifolyólag a kulturális örökség védelmével kapcsolatos szabályokról szóló 68/2018. (IV. 9.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Övr.) 87-88. §-aiban felsorolt szempontok vizsgálata alapján a tervezett tevékenység engedélyezése örökségvédelmi szempontból nem kifogásolható.*

*A szakkérdés vizsgálata során a fővárosi és vármegyei kormányhivatalok szervezeti és működési szabályzatáról szóló 15/2022. (XII. 21.) MvM utasítás mellékletének 24-27. §-aiban foglaltakat, és a Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal egységes ügyrendje szerinti eljárásrendet alkalmaztam.*

*Kiadmányozási jogom a Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal vezetőjének a Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal kiadmányozási rendjéről szóló 5/2023. (I. 9.) számú utasításán alapul.”*

4. A népegészségügyi feladatkörében eljáró **Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal Esztergomi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály**, a környezet- és település-egészségügyre, az egészségkárosító kockázatok és esetleges hatások felmérésére, a felszín alatti vizek minőségét, egészségkárosítás nélküli fogyaszthatóságát, felhasználhatóságát befolyásoló körülmények, tényezők vizsgálatára, lakott területtől (lakóépülettől) számított védőtávolságok véleményezésére, a talajjal, a szennyvizekkel, veszélyes hulladékokkal kapcsolatos közegészségügyi követelmények érvényesítésére, az emberi használatra szolgáló felszíni vizek védelmére kiterjedően **a szakkérdés vizsgálatot elvégezte és a szakkérdés vizsgálatról készült KE-01/NEO/01327-2/2023. számú feljegyzésében az alábbi eredményt állapította meg:**

**„ A megvizsgálni kért szakkérdés:**

*A Németh Hulladékhasznosítási Kft. veszélyes és nem veszélyes hulladékok gyűjtése, előkezelése- előzetes vizsgálati eljárás a közegészségügyi követelmények érvényesítésére kiterjedő szakkérdésre, így különösen az egészségkárosító kockázatok és esetleges hatások felmérésére, a fertőtő betegségek terjedésének megakadályozására, a rovar- és rágcsálóirtás, aveszélyes készítményekkel végzett tevékenység vizsgálatára, a településiszilárd hulladékkal kapcsolatos közegészségügyi, járványügyi vonatkozású követelmények érvényesítésére kiterjedően.*

*Az Ügyben benyújtott dokumentációt Hivatalunk áttanulmányozva a tárgyi hulladékgazdálkodási engedélyezéshez közegészségügyi szempontból hozzájárul.”*

5. Az állami főépítési hatáskörében eljáró **Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal Állami Főépítési Iroda** a **KE/8/366-2/2023. számú feljegyzésében a területrendezési tervekkel való összhang vizsgálatát elvégezte és a szakkérdés vizsgálata során az alábbi eredményt állapította meg:**

*„A Rendelet 11. § (1) bekezdése és az 3. melléklet 1. táblázat 9. pontja alapján a területrendezési tervekkel a Magyarország és egyes kiemelt térségeinek területrendezési tervéről szóló 2018. évi CXXXIX. törvénnyel (MoTrT) és Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés Komárom-Esztergom Megyei Területrendezési Tervéről szóló 6/2020. (VI. 25.) Önkormányzati rendeletével (továbbiakban: megyei terv) való összhang tekintetében a szakkérdést az állami főépítési hatáskörében eljáró kormányhivatal vizsgálja, ha a kérelem a területfejlesztési koncepció, a területfejlesztési program és a területrendezési terv tartalmi követelményeiről, valamint illeszkedésük, kidolgozásuk, egyeztetésük, elfogadásuk és közzétételük részletes szabályairól szóló 218/2009. (X. 6.) Korm. rendelet szerinti országos vagy térségi jelentőségű műszaki infrastruktúra hálózatok és egyedi építmények megvalósítására, valamint azok jelentős módosítására irányul.*

*A területfejlesztési koncepció, a területfejlesztési program és a területrendezési terv tartalmi követelményeiről, valamint illeszkedésük, kidolgozásuk, egyeztetésük, elfogadásuk és közzétételük részletes szabályairól szóló 218/2009. (X. 6.) Korm. rendelet 7. számú melléklete tartalmazza a területrendezési tervek részletes tartalmi követelményeit, mely nevesíti az egyedi építményeket is. A hivatkozott mellékletben a hulladékgyűjtő telephely nincs nevesítve.*

**Fentiek alapján nem rendelkezem hatáskörrel a szakkérdés vizsgálatával kapcsolatban, ezért a vizsgálatot megszüntetem.**

*A kiadmányozási jog Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal vezetőjének a kiadmányozás rendjéről szóló 5/2023. (I.9.) számú utasításának III/11/11.2 pontjaiban foglaltakon alapul.”*

6. **Esztergom Város Önkormányzatának Jegyzője** a **KE/041/2333-6/2023. számú megkeresésünkre, a I/14568-3/2023. számon, az alábbi állásfoglalást adta:**

*„A Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály, Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály **KE/041/02333-6/2023** iktatószámú megkeresésére az **Esztergomi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője** (2500 Esztergom, Széchenyi tér 1.) a **Németh Hulladékhasznosítási Kft.** ( székhely: 2509, Esztergom, Szalézi út 3. 1.; KÜJ: 102615430; statisztikai számjel: 14146552-4520-113-11) hulladékgazdálkodási engedélyének megadásához, a helyi településrendezési eszközökkel való összhangjára vonatkozóan, mint az engedélyezési eljárásban megkeresett helyi természetvédelmi szakhatóság*

***nem járulok hozzá.”***

7. **A Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatóság** (a továbbiakban: DINPI) az állami alaptevékenysége köréhez kapcsolódóan táj- és természetvédelmi szempontból a **DINPI/3257-1/2023. számú véleményében az alábbi tájékoztatást adta:**

*„Esztergom, 542/6 és 542/12 hrsz-ú ingatlanokon Országos jelentőségű védett, vagy védelemre tervezett természeti terület, európai közösségi jelentőségű természetvédelmi rendeltetésű terület (Natura 2000 terület),*

Országos ökológiai hálózat övezet, illetve egyéb természetvédelmi szempontból jelentős terület, érték nem található.

A tárgyi ingatlanok közelében található a Magyarország és egyes kiemelt térségeinek területrendezési tervéről szóló 2018. évi CXXXIX. törvényben (MATrT) megjelent ökológiai hálózat pufferterület övezete. A pufferterület övezetben Igazgatóságunk adatbázisa szerint védett növény- vagy állatfaj, illetve természetvédelmi szempontból értékes élőhely nem található. A pufferterület a tárgyi ingatlanoktól légvonalban kb. 550 m távolságra lévő Duna és ártere Natura 2000 terület (HUDI 20034) és ex lege védett láp mentén található. Az MATrT-ben lévő, a pufferterületre vonatkozó előírások a területrendezési tervek és településrendezési eszközök készítése során alkalmazhatók.

Állásfoglalásunkat a környezetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 625/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet 19. ~-a alapján adtuk ki.”

## VIII.

Eljárási költségként az Ügyfél igazoltan megfizetett 250.000,- Ft, (azaz kettőszáz-ötvenezer forint) összegű igazgatási szolgáltatási díjat eljárása során, melynek viselője az Ügyfél.

## IX.

Jelen határozattal szemben közigazgatási úton további jogorvoslatnak helye nincs, az a közléssel véglegessé válik. Jelen határozat bírósági felülvizsgálatát – jogszabálysértésre hivatkozással – a közléstől számított 30 napon belül a Győri Törvényszékhez címzett, de a Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgyűjtési Főosztályhoz 3 példányban írásban vagy elektronikus kapcsolattartásra kötelezett esetén elektronikus úton benyújtott kereseti kérelemmel lehet kérni. A bíróság a pert tárgyaláson kívül bírálja el, a felek bármelyikének kérelmére, vagy ha szükségesnek tartja tárgyalást tart. A közigazgatási jogvita elbírálása iránti közigazgatási per és egyéb közigazgatási bírósági eljárás illetéke – ha törvény másként nem rendelkezik – 30 000 forint.

## INDOKOLÁS

Az Ügyfél, a 2500 Esztergom, 542/6 és 542/12 hrsz. alatt tervezett veszélyes és nem veszélyes hulladékok gyűjtésére, előkezelésére vonatkozó előzetes vizsgálati dokumentációt terjesztett elő, 2023. május 15. napján a Főosztály előtt.

A kérelemnek és mellékleteinek vizsgálata nyomán megállapítottam, hogy az Ügyfél által végezni tervezett tevékenység a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Khvr.) **3. mellékletének 108. pontja** („Fémhulladékgyűjtő, -előkezelő, -hasznosító telep (beleértve az autóroncstelepeket, a) 5 t/nap kapacitástól”)- a Khvr. 3. § (1) bekezdés a) pontja értelmében előzetes vizsgálati eljárást kell lefolytatni.

Fentiek nyomán – az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 50. § (1) és a 37. § (2) bekezdéseinek megfelelően – 2023. május 15. napján közigazgatási eljárás indult; melynek ügyintézési határideje a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény (a továbbiakban: Kvt.) 67. § (2) bekezdése értelmében 45 nap, amibe nem számítanak be az Ákr. 50. § (5) bekezdése a) pontja szerinti időtartamok.

A Khvr. 3. § (3)-(4) bekezdései szerinti közleményt közzétettem.

A Khvr. 3. § (3)-(4) bekezdései alapján publikált közlemény nyomán nem érkezett az eljárással kapcsolatos nyilatkozat, avagy észrevétel a rendelkezésre álló határidőn belül.

Az Ákr. 55. § (1) bekezdésének megfelelően az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII.29.) Korm. rendelet 1. melléklet 9. táblázat 3. pontja, valamint ugyanezen jogszabály 1. melléklet 9. táblázat 20. pontja alapján tárgyi eljárásába szakhatóságot kellett bevonni a tényállás tisztázása érdekében.

Az Ákr. 25. § (1) bekezdés b) pontjának megfelelően a Khvr. 1. § (6b) bekezdése alapján megkerestem a tervezett beruházás helye szerint illetékes jegyzőket, valamint a környezetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 624/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Kr.) 11. § (1) bekezdése és 3. sz. mellékletének alapján a – népegészségügyi, örökségvédelmi, talajvédelmi, termőföldvédelmi, állami főépítési és hulladékgazdálkodási feladatkörében eljáró – kormányhivatalt és a természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 625/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet 20. §-a alapján Duna-Ípoly Nemzeti Park Igazgatóságot.

A kérelemnek és mellékleteinek a Khvr. 3. § (2) bekezdése és 4. sz. melléklete szerinti vizsgálatát követően – az Ákr. 44. §-a alapján kibocsátott – végzéssel hiánypótlásra hívtam fel az Ügyfelet, amelynek Meghatalmazottja útján megfelelően eleget tett.

Fentiekre tekintettel az Ákr. 41. § (2) bekezdése alapján mellőztem az Ákr. 41. § (1) bekezdése szerinti sommás eljárás szabályait és a teljes eljárás szabályai szerint jártam el.

\*\*\*

**A tárgyi eljárás során az alábbi környezeti igénybevételeket állapítottam meg a tervezett tevékenység környezeti hatásaival összefüggésben:**

**1. Földtani közeg védelme:**

**Létesítés**

Az Ügyfél az új telephelyén veszélyes és nem veszélyes hulladékok gyűjtését, előkezelését tervezi végezni. A telephely Esztergom város belterület 542/6 és 546/12 helyrajzi számú ingatlanon található. Esztergom Város Helyi Építési Szabályzata szerint a vizsgált terület besorolása: G - gazdasági terület. A terület betonozásának kialakítása megtörtént. A területen található egy régi 10 m x 10 m alapterületű épület, melyben akkumulátor ill. színesfém tárolása tervezett. Telepítésre került már a 2 db szociális célokot szolgáló konténer, illetve a hídmérleg a mérést végző konténerrel együtt. Az infrastruktúrához még egy 15 m x 18 m-es fedett, nyitott szín megépítése szükséges, aminek létesítése hatással van a földtani közegre.

**Üzemelés**

Az érintett területen jelenleg nincs folyamatban környezeti kármentesítési eljárás.

A felszín alatti víz állapotát szempontjából érzékeny területeken levő települések besorolásáról szóló 27/2004. (XII. 25.) KvVM rendelet alapján Esztergom város felszín alatti víz szempontjából fokozottan érzékeny, valamint kiemelten érzékeny felszín alatti vízminőség védelmi területen lévő település.

A benyújtott dokumentációkban foglaltak szerint a telephely közüzemi ivóvízzel ellátott, a keletkező szennyvizek közcsonkába kerülnek. A technológiához vízfelhasználás nincs. A várható szennyvíz mennyisége a felhasznált vízmennyiséggel becsülhető, ami 4 fő x 60 l/fő/nap = 240 l/nap.

A hulladékok gyűjtésére használt területről a csapadékvizeket arra alkalmas iszap és olajfogón keresztül vezetik a városi csapadékvízvezetékbe. A tervezett olajfogó típus: Roto RoSep NS 30 SIP 8000L

A telephelyen az engedélyes tulajdonában lévő szállító járműveket, illetve a telephelyi anyagmozgatást végző 1 db 2,5 tonnás gázolajos targoncát és 1 db rakodógépet tervezik tárolni.

A járművek elhelyezése a betonozott részen, illetve a munkavégzés helyén (manipulációs tér közelében) tervezett.

A benyújtott dokumentáció szerint a járművek javítása, karbantartása szakszervizben történik.

A veszélyes hulladékok (akkumulátor hulladék), valamint az elektronikai hulladékok tárolása a már meglévő 10 x 10 m-es épületben valósul meg. Az épület téglafalazattal rendelkezik, vakolt, pala tetőborítással készült. A beton padozatra egy vegyszerálló műgyanta padlóréteg (kármentő aljzat) kialakítása tervezett. Az akkumulátor és elektronikai hulladékokat az ADR és RID törvényi előírásainak megfelelő műanyag ládákban gyűjtik.

**Felhagyás**

A tevékenység felhagyása után a létesítmény működéséhez köthető környezeti kibocsátások megszűnnek, a mobil konténerek elszállíthatók, a terület egyéb ipari funkció betöltésére alkalmas.



## **Havária**

A gépek meghibásodása miatti olajelfolyás következtében szennyeződhet a talaj felső rétege. Körültekintő munkavégzéssel és jó üzemállapotú gépjárművek, munkagépek alkalmazásával az esetleges üzem- és kenőanyag elfolyása minimalizálható.

## **2. Környezeti zaj- és rezgésvédelem**

Tárgyi telephely Esztergom Város belterületén helyezkedik el. Keletről, északról és nyugatról *Gazdasági terület (G)* besorolású, délről *Kertvárosias lakóterület (Lke)* besorolású területek határolják. Vizsgált telephely és a Kertvárosias lakóterületen elhelyezkedő lakóépületek között zajvédő fal került telepítésre. 2023. március 29-én nappali időszakra vonatkozóan műszeres zajmérés lett elvégezve (M1001).

### **Létesítés**

A bontási és építési tevékenység a *környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól* szóló 284/2007. (X. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Zvr.) hatálya alá tartozó környezeti zajkibocsátással jár. A létesítés során a munkagépek, helyszíni munkaeszközök valamint az építési és bontási anyagokat szállító gépjárművek okozta zajkibocsátással kell számolni, amely hatás átmeneti.

Az létesítés során, a mérési adatok felhasználásával elvégzett számítások alapján, a zajterhelés a *környezeti zaj- és rezgésterhelési határértéke megállapításáról* szóló 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM együttes rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 2. mellékletének zajterhelési határértékeinek megfelelő.

### **Üzemelés**

Az üzemelési tevékenység a Zvr. hatálya alá tartozó környezeti zajkibocsátással jár. A munkavégzés során a munkagépek, helyszíni munkaeszközök valamint az anyagokat szállító tehergépjárművek okozta zajkibocsátással kell számolni. Az üzemelés során, a mérések és a számítások alapján, a Rendelet 1. mellékletében szereplő vonatkozó zajterhelési határértékeinek megfelelő, a tevékenység zajvédelmi hatásterülete a benyújtott dokumentáció alapján nem érint zajvédelmi szempontból védendő létesítményeket. A zajvédelmi hatásterület az alábbi esztergomi ingatlanokat érinti: 542/5, 542/7, 542/8 és 540 hrsz.

Az üzemelés alatti célforgalom által generált zajterhelés emelkedés a számítások szerint nem éri el a Zvr. 7. § (1) bekezdésében meghatározott 3 dB mértékű járulékos zajterhelés-változást, ezért a hatásterület, mint a szállítási útvonalakkal szomszédos, zajtól védendő terület nagysága nem határozható meg.

Zaj- és rezgésvédelmi ügyekben a hatósági jogkört a Zvr. 4. § (3) bekezdés b) pontja alapján a területi környezetvédelmi hatóság gyakorolja.

### **Felhagyás**

A tevékenység felhagyása a hulladék hasznosítási tevékenység befejezését jelentené, amely a telephelyen tárolt hulladékok elszállítását és az épületek elbontását jelentené. Megszüntetés a közeljövőben nem tervezett. Az esetleges megszüntetés környezetre kimutatható hatása, zaj- és rezgésvédelmi szempontból, várhatóan kismértékű.

### **Havária**

Az esetleges havária események (pl. baleset) során bekövetkező zajhatás átmeneti és zajvédelmi szempontból a környezetre gyakorolt hatása várhatóan kismértékű.

**A benyújtott előzetes vizsgálati dokumentáció alapján megállapítható, hogy zaj- és rezgésvédelmi szempontból környezetvédelmi hatásvizsgálat elvégzése nem indokolt, az előzetes vizsgálat lezárható - a rendelkező részben tett továbbtervezési javaslatok és szempontok betartása mellett.**

## **3. Levegőtisztaság-védelem**

A tervezési terület (Szákszend) a *légszennyezettségi agglomerációk és zónák kijelöléséről* szóló 4/2002. (X.7.) KvVM rendelet 1. számú melléklete alapján a 10. számú légszennyezettségi zónába tartozik.

### **Létesítés**

A területen az építési tevékenység során sem ideiglenes, sem állandó jelleggel bejelentés köteles helyhez kötött légszennyező pont vagy diffúz forrás nem létesül, a levegő védelméről szóló 306/20210. XII.23.) Korm. rendelet (továbbiakban: Lvr.) szerint. Az építési munkák (földmunkák, falazás, betonozás), valamint az ehhez kapcsolódó szállítási munkálatok járnak légszennyező anyag kibocsátással.

A kivitelezéshez kapcsolódó mozgó légszennyező források döntő részét a be- és kiszállítást végző tehergépjármű forgalom, illetve a kivitelezésben résztvevők személyforgalma teszi ki.

A közlekedési/szállítási tevékenység során a szállító járművek által kibocsátott kipufogógáz (CO, NO<sub>x</sub>, CH<sub>4</sub>) és az általuk felvert por közvetlenül a levegőbe kerül.

A földmunkák során megmozgatott föld (részben a meteorológiai körülményektől is függő) kiporzásából eredő szilárd anyag kibocsátás szintén lokális jellegű és időtartamában korlátozott.

A kivitelezésből származó esetleges levegőterhelés és levegőminőség változás ideiglenes és a kivitelezés befejeztével megszűnik. A munkálatok előreláthatólag 3-6 hónapot vesznek igénybe.

### **Üzemelés**

Az üzemelés során helyhez kötött bejelentés köteles légszennyező forrást nem létesítenek. A normál üzemeltetéséből jelentős légszennyező hatás nem várható.

A telephelyen lévő gépek közül egyidejűleg maximálisan a két daráló, a homlokrakodó és esetlegesen egy szállítójármű üzemelhet. A munkagépek kibocsátásából származó levegőterhelő hatás következtében határérték túllépés nem várható. Por emisszióval a gépjárművek telephelyen belüli mozgásából, a hulladékdarálásából lehet számítani. Az Lvr. 2. § 14. c) pontja szerint értelmezett legnagyobb hatásterület (CO, NO<sub>x</sub>, SO<sub>2</sub>, PM<sub>10</sub>) esetében 17 m-esnek adódott. A hatásterülettel Szákszend, 0221/36, 0221/43 ingatlanok érintettek.

### **Felhagyás**

A létesítmény felhagyása nem valószínűsíthető. Amennyiben az esetleges felhagyásra sor kerülne, akkor a kivitelezésénél bemutatott, esetenként jelentősebb mértékű, de időben behatárolt hatásokkal lehet számolni. A felhagyás időszakában a tevékenység levegőminőségre gyakorolt hatása átmeneti, kismértékű.

### **Havária**

A levegőminőségre egy esetleges tüzeset során bekövetkező levegőszennyezés lehet hatással. Szükség esetén az oltáshoz rendelkezésre fog állni a tűzivíz tároló vize.

Levegőtisztaság védelmi szempontból fentiek figyelembevételével a környezeti hatásvizsgálati eljárás lefolytatását nem szükségesnek, javasolom az előzetes vizsgálati eljárást lezáró határozat kiadását.

A továbbtervezési szempontok jogszabályi háttere:

A levegő védelméről szóló 306/2010. (XII.23.) Korm. rendelet Lvr. 4. § és 26. § (2) bekezdése.

## **4. Természet- és tájvédelem:**

### **A helyszín természet- és tájvédelmi szempontú érintettségei:**

A tárgyi telephelynek helyt adó Esztergom 542/6 és 542/12.hrsz.-ú ingatlanok (a továbbiakban: tárgyi ingatlanok) nem részei országos vagy helyi jelentőségű védett természeti területnek, nem részei a Natura 2000 hálózathoz, valamint a Magyarország és egyes kiemelt térségeinek területrendezési tervéről szóló 2018. évi CXXXIX. törvényben kihirdetett „ökológiai hálózat”-nak, továbbá nem érintik a területrendezési tervek készítésének és alkalmazásának kiegészítő szabályozásáról szóló 9/2019. (VI.14.) MvM. rendelettel kihirdetett „tájvédelmi terület” övezetét sem.

Közvetlenül tárgyi ingatlanok területén védett, illetve Natura 2000 jelölő faj előfordulását a rendelkezésemre álló, Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatóság által vezetett térképes faj-adatbázis nem jelzi, ugyanakkor tekintettel a közeli magasabb természetességű területrészekre (ex-lege védett lápterület és Natura 2000 terület van a közelben), az általánosan előforduló védett és egyéb fajok jelenlétére számítani lehet. Ezen fajokra, életterükekre és mozgásukra tekintettel kell lenni.

### **A telephely tekintetében az alábbi megállapításokat teszem:**

- A védett és közösségi jelentőségű fajokra, a térség védett természeti területeire, a Natura 2000 hálózatra, valamint az ökológiai hálózatra nézve, a folytatni kívánt tevékenység kimutatható hatást gyakorolni vélhetően nem fog. A tapasztalatokból kiindulva, az időnként fellépő hatásokhoz a helyszín és a környező területek élővilága valószínűsíthetően alkalmazkodik.
- A rendelkezésemre álló információk alapján a telephely üzemelése során – alapesetben, egy havária helyzetet leszámítva – továbbra sem valószínűsíthető olyan anyagok felszabadulása, melyek a szomszédos területekre és azok élővilágára közvetlen veszélyt jelentenének. Ezen tény

vonatkoztatható a fellépő zaj, rezgés fény és egyéb hatásokra is. Az előírt szabályozók mentén, a telephelyen végzendő tevékenység folytatása természet- és tájvédelmi szempontból elfogadható.

- Az üzemelés során a minimális kiterjedésű vegetáció és a talaj esetleges bolygatása, továbbá a beszállított hulladékok közé került szaporító képletek teret engedhetnek egyes tájidegen, agresszívan terjedő, inváziós növényfajok terjedésének (pl.: fehér akác, aranyvessző fajok) a telephelyen kívül is. Ezt elkerülendő a felbukkanó özönfajok visszaszorításáról folyamatosan gondoskodni kell.
- Figyelemmel arra, hogy a tájképileg már korábban megváltozott helyszín látványát eleve az itt található művi létesítmények és a hozzájuk köthető korábbi tevékenységek határozzák meg – a tervezett tevékenység folytatása a tájképi megjelenést önmagában nem érinti negatívan, abban mérhető változást nem okoz, így a tájvédelmi érdekek sem sérülnek. Ehhez járul még, hogy a telephely a „*tájképvédelmi terület*” övezetét nem érinti.

A továbbtervezési szempontok alapját az alábbi jogszabályok és jogszabályhelyek képezik:

- A Tvt. 5. § (1) bekezdése szerint „*Minden természetes és jogi személy, valamint más szervezet kötelessége a természeti értékek és területek védelme. Ennek érdekében a tőlük elvárható mértékben kötelesek közreműködni a veszélyhelyzetek és károsodások megelőzésében, a károk enyhítésében, következményeik megszüntetésében, a károsodás előtti állapot helyreállításában*”.
- A Tvt. 8. § (1) bekezdése szerint „*A vadon élő szervezetek, továbbá ezek állományai, életközösségei megőrzését élőhelyük védelmével együtt kell biztosítani.*”
- A Tvt. 17. § (1) bekezdése alapján „*A 8. § (1) bekezdés rendelkezéseinek megfelelően a vadon élő szervezetek élőhelyeinek, azok biológiai sokféleségének megóvása érdekében minden tevékenységet a természeti értékek és területek kíméletével kell végezni.*”
- A Tvt. 42. § (1) bekezdése szerint „*Tilos a védett növényfajok egyedeinek veszélyeztetése, engedély nélküli elpusztítása, károsítása, élőhelyeinek veszélyeztetése, károsítása.*”
- A Tvt. 43. § (1) bekezdése szerint „*Tilos a védett állatfajok egyedének zavarása, károsítása, kinzása, elpusztítása, szaporodásának és más élettevékenységének veszélyeztetése, lakó-, élő-, táplálkozó-, költő-, pihenő- vagy bújóhelyeinek lerombolása, károsítása.*”
- Az inváziós fajokra vonatkozó előírás javaslat alapját a Tvt. releváns jogszabályhelyein túl „*az idegenhonos inváziós fajok betelepítésének vagy behurcolásának és terjedésének megelőzéséről és kezeléséről*” szóló 408/2016. (XII. 13.) Korm. rendeletben, továbbá az Európai Parlament és a Tanács „*az idegenhonos inváziós fajok betelepítésének vagy behurcolásának és terjedésének megelőzéséről és kezeléséről*” szóló 1143/2014/EU rendeletében (2014. október 22.) foglaltak is képezik.

## **5. Hulladékgazdálkodás**

### **Létesítés:**

Az Ügyfél, a 2509 Esztergom-kertváros, Szalézi u. 3., 30070/4 hrsz. alatti telephelyén veszélyes és nem veszélyes hulladékok gyűjtését, előkezelését végzi.

A hulladékgazdálkodási kapacitásának növelése végett tevékenységét új telephelyen, Esztergom, Reptéri u. 1-3. sz. alatt tervezi folytatni. A terület betonozásának kialakítása megtörtént. A területen található egy régi 10 m x 10 m alapterületű épület, melyben akkumulátor ill. színesfém tárolása tervezett.

Telepítésre került már a 2 db szociális célokat szolgáló konténer, illetve a hídmérleg a mérést végző konténerrel együtt.

Az infrastruktúrához kiépítendő a 15 m x 18 m-es fedett, nyitott szin.

A létesítés során keletkező veszélyes és nem veszélyes hulladékok szállítására és ártalmatlanítására csak az adott tevékenységre érvényes hatósági engedélyekkel rendelkező vállalkozásokat kell megbízni.

### **Üzemelés**

A vizsgált telephelyen veszélyes és nem veszélyes hulladékok gyűjtése, előkezelése és közvetítési tevékenység tervezett.

Gyűjtés: A hulladék összegyűjtése hulladékkezelő létesítménybe történő elszállítás céljából, G0001.

Előkezelés:

R12 Előkezelés: – Hasznosítást megelőző előkészítő műveletként – átalakítás az

R1-R11 műveletek valamelyikének elvégzése érdekében:

E02 – 03: Aprítás (zúzás, törés, darabolás, őrlés)

E02 – 06: Válogatás anyagminőség szerint (osztályozás)

E02 – 08 : Hulladékká vált elektromos, elektronikus berendezések bontása

**Tervezett hulladékgazdálkodási tevékenységbe bevonandó nem veszélyes hulladékok:**

<b>HAK</b>	<b>Hulladék megnevezése</b>	<b>Gyűjtés, előkezelés (t/év)</b>	<b>Közvetítés (t/év)</b>	<b>Kereskedelmi tevékenységbe bevonandó mennyiség (t/év)</b>
02 01 10	fémhulladék	100	100	200
12 01 01	vasfém részek és esztergaforgács	100	200	300
12 01 02	vasfém részek és por	50	50	100
12 01 03	nemvas fém reszelék és esztergaforgács	100	100	200
12 01 04	nemvas fém részek és por	100	100	200
12 01 99	közelebbről meg nem határozott hulladék	200	100	300
15 01 01	papír és karton csomagolási hulladék	100	150	250
15 01 04	fém csomagolási hulladék	50	50	100
16 01 17	vasfémek	200	200	400
16 02 14	kiselejtezett berendezés, amely különbözik a 16 02 09-től 16 02 13-ig terjedő hulladéktípusoktól	80	120	200
16 02 16	kiselejtezett berendezésből eltávolított anyag, amely különbözik a 16 02 15-től	80	120	200
16 06 05	egyéb elemek és akkumulátorok	100	100	200
16 08 01	arany, ezüst, rénium, ródium, palládium, irídium vagy platina tartalmú elhasznált katalizátorok (kivéve a 16 08 07)	100	100	200

16 08 03	egyéb átmeneti fémeket vagy átmeneti fémek vegyületeit tartalmazó elhasznált katalizátorok, amelyek különböznek a 16 08 02-től	100	100	200
17 04 01	vörösréz, bronz, sárgaréz	500	1000	1500
17 04 02	alumínium	1000	1000	2000
17 04 03	ólom	150	150	300
17 04 04	cink	150	150	300
17 04 05	vas és acél	15000	25000	40000
17 04 06	ón	50	50	100
17 04 07	fémkeverék	150	150	300
17 04 11	kábel, amely különbözik a 17 04 10-től	150	150	300
19 10 01	vas- és acélhulladék	500	500	1000
19 10 02	nemvas fém hulladék	150	150	300
19 10 04	könnyű frakció és por, amely különbözik a 19 10 03-től	100	100	200
19 12 03	nemvas fémek	150	150	300
20 01 36	kiselejtezett elektromos és elektronikus berendezések, amelyek különböznek a 19 13 01-től	100	100	200
20 01 39	műanyagok	50	50	100
20 01 40	fémek	400	400	800
<b>Összesen:</b>		<b>20060</b>	<b>30690</b>	<b>50750</b>

**Felhagyás:**

Felhagyáskor a bontási tevékenységből származóan keletkezhetnek bontási hulladékok (veszélyes és nem veszélyes), melyek elszállítását hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkező vállalkozóval kell megoldani.

**Havária:**

Havária a telepítés közben, a területen lévő munkagépek meghibásodása során következhet be, mely során üzemanyag vagy ásványolaj származék kerülhet a földtani közegre.

**A tervezett tevékenységből adódóan hulladékgazdálkodási szempontból nem várható jelentős hatás, ezért környezeti hatásvizsgálat lefolytatása nem indokolt, az előzetes vizsgálat lezárható. A tevékenység megkezdése előtt azonban néhány kérdés tisztázása szükséges.**

\*

**A Katasztrófavédelem szakhatósági állásfoglalásának** rendelkező részét – az Ákr. 81. § (1) bekezdésének megfelelően – e határozat IV. fejezetében rögzítettem, az indokolása – az Ákr. 81. § (1) bekezdésének megfelelően – a következőket tartalmazta:

*„Az Ügyfél részére az Esztergom 542/6 és 546/12 hrsz. alatt lévő ingatlanon történő hulladékgazdálkodási tevékenységre (nem veszélyes hulladékok gyűjtése, előkezelése) vonatkozó előzetes vizsgálati eljárásban a Környezetvédelmi Hatóság KE/041/02333-7/2023. számon megkereste az Igazgatóságot, hogy tárgyi ügyben szakhatósági állásfoglalást adjon.*

*Az Igazgatóság a benyújtott dokumentációk, és az egyéb rendelkezésre álló iratok alapján az alábbiakat állapította meg:*

*Az Ügyfél az Esztergom-kertváros, Szalézi u. 3., 30070/4 hrsz. alatti telephelyén veszélyes és nem veszélyes hulladékok gyűjtését, előkezelését végzi. A hulladékgazdálkodási kapacitásának növelése végett tevékenységét új telephelyen, Esztergom, Reptéri u. 1-3. sz., Esztergom 542/6 és 546/12 hrsz. alatt tervezi folytatni. A tervezett tevékenység környezetvédelmi engedélyeztetéséhez többek között „a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2015. (XII. 25.) Korm. rendelet” 3. számú melléklet 108. pontja alapján – Fémhulladékgyűjtő, -előkezelő, -hasznosító telep (beleértve az autóroncstelepeket) a) 5 t/nap kapacitástól – előzetes vizsgálati eljárás köteles. A tervezett tevékenység célja a vizsgált telephelyen veszélyes és nem veszélyes hulladékok gyűjtése, előkezelése. Az Ügyfél célja a jelenlegi hulladékgazdálkodási kapacitásának növelése a vizsgált új, korszerű telephelyen. A vizsgált telephelyen tervezett tevékenység egységes és egybefüggő betonozott területen fog zajlani. A szilárd burkolat (20 cm teherhordó, vasalt beton, fólia, 80 cm tömörített kavics) már rendelkezésre áll, kiépült. Szintén a telephely található már egy korábban épült téglalapú épület (10 m x 10 m). Ebben a két, külön bejárattal rendelkező helyiségekkel rendelkező épületben kap helyett az akkumulátor gyűjtőhely ill. egyes értékes színesfémek gyűjtésére alkalmas terület. A telephelyen elhelyezésre kerül 1 hidmérleg a hozzá kapcsolódó mobil, 5 m x 6 m alapterületű konténer mérlegépülettel. A 2 db, egyenként 2 m x 6 m alapterületű szociális konténerek szintén már a telephelyen találhatóak. A szerszámok tárolására egy 2 m x 6 m-es konténer tervezett. A betonozott téren kiépül továbbá egy 15 m x 18 m területű nyitott szín. A telephelyen egyidejűleg gyűjthető veszélyes hulladék mennyisége 15 tonna, az egyidejűleg gyűjthető nem veszélyes hulladékok mennyisége 767 tonna. A tevékenység során a hulladékok alapvetően lakossági beszállításból, illetve ipari, szolgáltatói, termelők megrendelése alapján kerülnek a telephelyre. A hulladékok beérkezése során az átvevő minden esetben meggyőződik arról, hogy a nem veszélyes hulladék tartalmaz-e veszélyes összetevőket, illetve oda nem illő egyéb hulladékokat. Amennyiben a szemrevételezés során nem felel meg a hulladék a feltételeknek, az átvevő személy kiszedeti a nem megfelelő hulladékot, vagy megtagadja annak átvételét. A telephelyre beérkező hulladékokat hidmérlegesen mérik, kisebb mennyiség esetén tolösúlyos mérleggel mérlegelik. Mérlegelés után a hulladékokat a megfelelő tároló helyekre rakják, majd egy részét előkezelik. Az átvett hulladékokat az előkezelési tevékenység elvégzéséig, illetve gazdaságosan szállítható mennyiség összegyűléséig gyűjtik. A nem veszélyes vasfémhulladékok nyílt téri beton burkolaton, ömlesztve kerülnek gyűjtésre. A színesfémek gyűjtése –fajtánként elkülönítve – fedett-nyitott színben elhelyezett, nyitott konténerekben történik. A gyűjtésre átvett elektronikai hulladékok gyűjtési helye a fedett szín középső traktusában kialakított elkerített rész, amely az időjárás hatásaitól védve van. Az átvenni tervezett elektronikai hulladékok berendezés-kategóriái: Háztartási nagygépek, Háztartási kisgépek, Elektromos és elektronikus szerszámok, kivéve nagyméretű, rögzített ipari szerszámok, Játékok, szabadidős és sportfelszerelések, Adagoló automaták. Az akkumulátor-hulladék elhelyezése fedett épületben, betonpadozatú veszélyes hulladék gyűjtőhelyen történik 0,5 m<sup>3</sup> térfogatú fedeles műanyagkonténerekben. Elszállításkor cserekonténerrel hoz az átvevő, így biztosítható a hulladék-akkumulátorok biztonságos gyűjtése. Az akkumulátor-hulladékokat minden esetben az átvevő cég szállítja el a telephelyről. A telephely közüzemi ivóvízzel ellátott, a keletkező szennyvizek közcsatornába kerülnek. A technológiához vízfelhasználás nincs. A várható szennyvíz mennyisége a felhasznált vízmennyiséggel becsülhető, ami 4 fő x 60 l/fő/nap = 240 l/nap. A hulladékok gyűjtésére használt területről a csapadékvizeket összegyűjtve, iszap és olajfogón keresztül vezetik a városi csapadékvíz-hálózatba. (A tervezett típus: Roto RoSep NS 30 SIP 8000L Tartály szűrővel automatikus zárás, koaleszcens szűrővel felszerelve). Az Ügyfél havária tervvel rendelkezik.*

*A tervezési terület nem érinti vízbázis védőterületét, így a vízbázisok, a távlati vízbázisok, valamint az ivóvízellátást szolgáló vizilétesítmények védelméről szóló 123/1997. (VII. 18.) Korm. rendelet előírásai nem érintik a tárgyi eljárást.*

*Az érintett terület nem érint nagyvízi medret, parti sávot, a tervezett beruházás nincs káros hatással a vizek lefolyására, mederfenntartásra, illetve az árvíz-és jég levonulására, így a nagyvízi meder, parti sáv, a vízjárta és a fakadó vizek által veszélyeztetett területek használatáról, hasznosításáról, valamint a folyók esetében a nagyvízi mederkezelési terv készítésének rendjére és tartalmára vonatkozó szabályokról szóló 83/2014. (III. 14.) Korm. rendelet előírásai nem érintik a tárgyi eljárást.*

*A felszín alatti víz állapota szempontjából érzékeny területeken levő települések besorolásáról szóló 27/2004. (XII. 25.) KvVM rendelet alapján Esztergom település területe fokozottan érzékeny kiemelten érzékeny felszín alatti vízminőség-védelmi kategóriába tartozik.*

*A tervezett tevékenységből származóan a vonatkozó jogszabályok betartása mellett és a dokumentációban foglaltak alapján nem várható a felszíni és a felszín alatti vizek szennyeződése, károsodása. A tervezett tevékenység a vonatkozó előírások betartása mellett megfelel a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet és a felszíni vizek minősége védelmének szabályairól szóló 220/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet követelményeinek.*

*A szakhatósági eljárás során eljárási költség nem merült fel.*

*Az Igazgatóság hatásköre a vízügyi igazgatási és a vízügyi, valamint a vízvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet (a továbbiakban: **Korm. rendelet**) 10. § (1) bekezdés 1. pontján és a 10. § (3a) bekezdésén alapul, illetékességét a Korm. rendelet 10. § (2) bekezdése, valamint a 2. melléklet 1. pontja állapítja meg.*

*Az Igazgatóság a szakhatósági állásfoglalását az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. mellékletének 9. Környezet- és természetvédelmi ügyek fejezetében lévő táblázat 2. és 3. pontjaiban biztosított jogkörében eljárva, továbbá az ott meghatározott szakkérdések vonatkozásában, valamint az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: **Ákr.**) 55. § (1), (2) bekezdésében előírt módon adta meg.*

*A jogorvoslatról szóló tájékoztatás az Ákr. 55. § (4) bekezdésén alapul.”*

\*

**A Bányafelügyelet szakhatósági állásfoglalásának** rendelkező részét – az Ákr. 81. § (1) bekezdésének megfelelően – e határozat V. fejezetében rögzítettem, az indokolása – az Ákr. 81. § (1) bekezdésének megfelelően – a következőket tartalmazta:

*„A Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály a tárgyi környezetvédelmi engedélyezési eljárása során, az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. melléklet 9. táblázat 20. sora alapján megkereste a Bányafelügyeletet szakhatósági állásfoglalása kiadására.*

*A Bányafelügyelet megállapította, hogy a szakhatósági eljárás szerepel a bányafelügyelet részére fizetendő igazgatási szolgáltatási díjakról és egyéb eljárási költségekről, valamint a felügyeleti díj fizetésének részletes szabályairól szóló 9/2022. (I.28.) SZTFH rendelet 2. mellékletében, ezért az eljárásért 23.000,- Ft mértékű szakhatósági eljárási díjat kell fizetni, így hiánypótlást írt ki.*

*A hiánypótlási felhívást a letöltési igazolás tanúsága szerint a Kérelmező 2023. május 30-án átvette, azonban azt a jelen végzés napjáig nem teljesítette.*

*A Bányafelügyelet a végzésben tájékoztatta a Kérelmezőt a hiánypótlás nem teljesítésének következményére, amely tájékoztatás az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (Ákr.) 47. § (1) bekezdés d) pontján alapult.*

*A jogorvoslat lehetőségéről az Ákr. 112. § (1) bekezdése rendelkezik.*

*A Bányafelügyelet hatáskörét az 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. melléklet 9. táblázat 20. sora állapítja meg. Illetékessége a bányászatról szóló 1993. évi XLVIII. törvény 43.§ (1) bekezdésén alapul.”*

\*

Az eljárásban vizsgált környezetvédelmi szakkérdés vizsgálatok tényét, azok eredményét és az annak alapján meghatározott egyedi előírásokat – a Kvt. 66/A. § (3) bekezdés a) pontjában foglaltaknak megfelelően – e határozat VII. fejezetében rögzítettem. A jelen határozat VII. fejezetében rögzített szakkérdés vizsgálatok a Kvt. 66/A. § (3) bekezdés b) pontja alapján a következőket tartalmazzák.

A hulladékgazdálkodási feladatkörben eljáró **Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály a KE/046/03411-2/2023. számú szakkérdés véleményében** tett előírásait jelen határozat VI. fejezet 6. alpontjában, megállapításait jelen határozat Indokolás „A tárgyi eljárás során az alábbi környezeti igénybevételeket állapítottam meg a tervezett tevékenység környezeti hatásaival összefüggésben: 5. Hulladékgazdálkodás, illetve a” fejezetben rögzítettem.

A termőföldvédelmi feladatkörében eljáró **Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal Földhivatali Főosztály Földhivatali Osztály 1. a 11.080/2/2023. számú szakkérdés vizsgálatáról készült véleményében** tett megállapításait a jelen határozat VII. fejezet 1. pontjában rögzítettem.

A talajvédelmi feladatkörében eljáró **Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal Agrárügyi Főosztály Növény- és Talajvédelmi Osztály a KE/040/1165-2/2023. számú szakkérdés véleményében** tett előírásait a jelen határozat VII. fejezet 2. pontjában rögzítettem. Véleményét az alábbiakkal indokolta:

„Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály KE/041/2333-9/2023. számú levelében megkereste a talajvédelmi hatóságot, hogy a tárgyi ügyben a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 71/2015. (III. 30.) Kormányrendelet 28. § (1) bekezdés és az 5. számú melléklet I. fejezete szerinti szakkérdést vizsgálja meg. A megkereséséhez mellékelte a munkaszám nélküli „Németh Hulladékhasznosítási Kft. 2500 Esztergom, Reptéri u. 1-3. 542/6 és 542/12 hrsz alatt tervezett veszélyes és nem veszélyes hulladékok gyűjtésének, előkezelésének előzetes vizsgálati dokumentációja” című dokumentációt (Készítette: Tóth György, 2500 Esztergom, Kopácsy J. út 34.; továbbiakban: EVD).

A tárgyi EVD-ben foglaltak szerint a tervezett tevékenység nem érint termőföldet (kivett üzemi terület), azonban környezetében mezőgazdasági területek találhatóak. Az eljárás során megállapítottam, hogy a tervezett tevékenység a szomszédos termőföldeket talajvédelmi szempontból nem veszélyezteti, a gazdálkodás feltételeit nem rontja, amennyiben az üzemeltetés során a rendelkező részben előírt feltételeket a tevékenységet végző engedélyes megtartja.

A beruházás megvalósítását kizáró ok talajvédelmi szempontból nem merült fel, az előzetes vizsgálati dokumentáció a rendelkező rész szerinti feltételek teljesítése mellett elfogadható.

Az osztályom által javasolt előírás a termőföld védelméről szóló 2007. évi CXXIX tv. 43. § (1), (3), és a 48. § (1) bekezdésein alapul.

Eljárási költség nem merült fel.

Osztályom illetékességéről és hatásköréről a földművelésügyi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 383/2016. (XII.2.) Korm. rendelet 3.§ (2) bekezdése és 52.§ (1) bekezdése rendelkezik.”

Az örökségvédelmi feladatkörében eljáró **Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztály Örökségvédelmi Osztály a KE/028/293-2/2023. számú feljegyzésében** a kulturális örökségvédelmi szakkérdés vizsgálatának eredményeként tett megállapítását a jelen határozat VII. fejezet 3. pontjában rögzítettem.

A népegészségügyi feladatkörében eljáró **Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal Esztergomi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály a KE-01/NEO/01327-2/2023. számú szakkérdés vizsgálatáról készült feljegyzésének** szakkérdés vizsgálat eredményére vonatkozó részét jelen határozat VII. fejezet 4. pontjában rögzítettem.



Az állami főépítési hatáskörében eljáró **Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal Állami Főépítési Iroda a KE/8/366-2/2023. számú feljegyzésében** a területrendezési tervekkel való összhang vizsgálata során tett megállapításait jelen határozat VII.5. pontjában rögzítettem.

**Esztergom Város Önkormányzatának Jegyzője, a I/14568-3/2023. számú állásfoglalásában tett megállapításait a VII.6. pontjában rögzítettem. Véleményét az alábbiakban indokolta:**

*„A Németh Hulladékhasznosítási Kft. (székhely: 2509, Esztergom, Szalézi út 3.) kérelmet adott be KE/046/03594-5/2023 iktatószám alatt, veszélyes hulladékok gyűjtésének valamint nem veszélyes hulladékok gyűjtésének, előkezelésének, közvetítésének és kereskedelmének engedélyezése tárgyában a Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály részére.*

*A Németh Hulladékhasznosítási Kft. jelenleg hatályos engedély alapján végzi a működését 2509 Esztergom Szalézi utca 3. szám alatti telephelyén. A 2023. augusztus 30-ig hatályos hulladékgazdálkodási engedély száma: 4049-11/2018. A Németh Hulladékhasznosítási Kft. ezen a telephelyen az engedély lejártával befejezi tevékenységét és új, korszerű telephelyen kívánja folytatni azt, a hulladékgazdálkodási kapacitások növelésével az Esztergom, belterület 542/6 és 546/12 helyrajzi számú ingatlanokon. A tevékenység változatlan marad: veszélyes és nem veszélyes hulladékok gyűjtése, előkezelés, közvetítés és kereskedelem.*

*Területet használni, építmény elhelyezésére felhasználni, telket alakítani, építés alapjául szolgáló tervet elkészíteni, építményt építeni, átalakítani, bővíteni, felújítani, helyreállítani, korszerűsíteni, elmozdítani vagy lebontani, továbbá az építmény rendeltetését megváltoztatni az országos településrendezési és építési követelményekről szóló 253/1997. (XII. 20.) Kormányrendelet (továbbiakban OTÉK), Esztergom Város Helyi Építési Szabályzatáról szóló 20/2019. (XI. 26.) önkormányzati rendelet (továbbiakban HÉSZ), valamint a településképp védelméről szóló 22/2017. (IX. 29.) önkormányzati rendelet rendelkezései szerint szabad. Az OTÉK-ot és az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvényt a sajátos építményfajták tekintetében a rájuk vonatkozó külön törvényekkel, kormányrendeletekkel, miniszeri rendeletekkel és önálló szabályozó szerv vezetője által kiadott rendeletekkel együtt, a bennük foglalt kiegészítésekkel és eltérésekkel kell alkalmazni.*

*A KE/041/02333 iktatószámú iratban szereplő dokumentum (cím: Németh Hulladékhasznosítási Kft. 2500 Esztergom, Reptéri u. 1-3.; Esztergom, belterület 542/6 és 542/12 helyrajzi számú ingatlanon tervezett veszélyes és nem veszélyes hulladékok gyűjtésének, előkezelésének előzetes vizsgálati dokumentációja; készítette: KÖRSZOL Környezetvédelmi Szolgáltató és Tanácsadó Bt., Tóth György, Kovács Béla, Molnár András; dátum: 2023. május) nincs összhangban a hatályban lévő településrendezési eszközökkel. Az OTÉK 24. § alapján a tervezett tevékenység „különleges terület” területfelhasználású övezetben végezhető, azonban az Esztergom, belterület 542/6 és az 542/12 helyrajzi számú ingatlanok a HÉSZ szerint „általános gazdasági terület” területfelhasználású övezetben találhatóak.*

*Felhívom a figyelmet arra, hogy az Esztergom, belterület 542/6 helyrajzi számú ingatlan nem építési telek – nem rendelkezik közúti vagy magánúti kapcsolattal –, így azon építési tevékenység nem végezhető.*

*Határozatomat az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. tv. alapján hoztam meg, figyelembe véve a környezetvédelmi, természetvédelmi, vízügyi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 624/2022 (XII.30.) Korm. rendeletet, valamint az Esztergom Város Önkormányzat Képviselő-testületének 20/2019. (XI.26.) Esztergom Város Helyi Építési Szabályzatáról szóló rendeletét.*

*Fentiekre tekintettel a rendelkező részben foglaltak szerint határoztam. A szakhatósági állásfoglalás ellen külön fellebbezésnek nincs helye, az ügyfél az engedélyező hatóság által kiadott határozat ellen irányuló fellebbezés keretében gyakorolhatja a szakhatósági állásfoglalással kapcsolatos jogorvoslati jogát.*

*A kiadmányozási jogkör az Esztergomi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjének 14/2021. (XII.01.) számú Jegyzői Utasítás I. 6. pontján alapul.”*

**A Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatóság** (a továbbiakban: DINPI) DINPI/3257-1/2023. számú véleményében tett megállapításait jelen határozat VII.7. pontjában rögzítettem.

\*

Fentiek, valamint – az Ákr. 25. § (1) bekezdés b) pontjának megfelelően – a Khvr. 1. § (6b) bekezdése alapján megkeresett telephely szerint illetékes Jegyző; a Katasztrófavédelem, a Bányafelügyelet szakhatósági állásfoglalása, továbbá a – népegészségügyi, örökségvédelmi, talajvédelmi, termőföldvédelmi, állami főépítési és hulladékgazdálkodási feladatkörében eljáró – kormányhivatal véleményei nyomán azt állapítottam meg, hogy a tervezett tevékenység hulladékgazdálkodási, földtani közegvédelmi,

levegőtisztaság-védelmi, környezeti zaj- és rezgésvédelmi, valamint természet- és tájvédelmi szempontból – a jelen határozat IV., V., VI. és VII. fejezetében foglalt feltételek betartása mellett – jelentős környezeti hatást várhatóan nem gyakorol; ekképp a környezetvédelmi hatásvizsgálat elvégzését nem tartottam indokoltnak, ezért a Khvr. 5. § (2) bekezdés a) pont ac) alpontjának megfelelően döntöttem az Ákr. 80. § (1) bekezdése szerint. (I-VII. fejezet)

Megállapítottam, hogy a tervezett tevékenység a településrendezési eszközökkel nincs összhangban, ezért a Khvr. 5. § (2) bekezdés c) pont cb) alpontjára is figyelemmel a jelen határozat II. fejezetében foglaltak szerint a kizáró ok megszüntetéséről is rendelkeztem.

Felhívom az Ügyfél figyelmét arra, hogy az általa nem ismert tények, adatok, illetve egyéb körülmények alapján a tevékenység végzéséhez további hatósági engedélyek is szükségesek lehetnek.

Az Ákr. 124. §-a szerinti eljárási költségként – figyelemmel az eljárási költségekről, az iratbetekintéssel összefüggő költségterítésről, a költségek megfizetéséről, valamint a költségmentességéről szóló 469/2017. (XII.28.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdés 2. pontjára – az Ügyfél igazoltan megfizetett 250.000,- Ft. (azaz kétszáz-ötvenezer forint) összegű igazgatási szolgáltatási díjat – a Kvt. 95/A. §-ának megfelelően – a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet (a továbbiakban: Rend.) 2. § (1) bekezdése és 1. sz. mellékletének 35. főszáma alapján.

Jelen határozat VIII. fejezete – az Ákr. 81. § (1) bekezdésének megfelelően – az Ákr. 124. §-án, 125. § (1) bekezdésén, 126. § (1) bekezdésén és a 129. § (1) bekezdésén alapul.

A határozat bírósági felülvizsgálatának lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdése biztosítja.

A döntés közlésének napját az Ákr. 85. § (5) bekezdése határozza meg. A Győri Törvényszék hatáskörét és illetékességét a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 7. § (1) bekezdés a) pontja, 12. § (1) bekezdése, 13. § (1) bekezdés e) pontja és a bíróságok elnevezéséről, székhelyéről és illetékességi területének meghatározásáról szóló 2010. évi CLXXXIV. törvény 3/A. §-a állapítja meg. A kérelem benyújtásának helyét és idejét a Kp. 39. § (1) bekezdése alapján határoztam meg. Az elektronikus ügyintézésre köteles személyek körét az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. §-a határozza meg. A tárgyalás tartása iránti kérelem lehetőségéről való tájékoztatás a Kp. 77. §-án alapul, amely szerint, ha egyik fél sem kéri tárgyalás tartását, és azt a bíróság sem tartja szükségesnek, a bíróság tárgyaláson kívül határoz. Tárgyalás tartását a felperes keresetlevélben az alperes a védiratban kérheti. Ennek elmulasztása miatt igazolási kérelemnek nincs helye. A közigazgatási jogvita elbírálása iránti közigazgatási per és egyéb közigazgatási bírósági eljárás illetékét az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 45/A. (1) bekezdése alapján állapítottam meg. (IX. fejezet)

Hatáskörömet a környezetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 624/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Kr.) 5. § (1) bekezdés c) pontja, valamint a természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 625/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm.rend.) 6. § (1) bekezdés c) pontja, illetve a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. Korm. rendelet 2. § (1) bekezdése, illetékességemet a Kr. 2. § (1) bekezdése és Korm.rend. 2. § (1) bekezdése állapítja meg.

Tatabánya, az elektronikus bélyegző szerinti időpontban

Dr. Kancz Csaba főispán nevében és megbízásából  
Makra Gábor főosztályvezető helyett helyettesítési jogkörében eljárva:

**Hanyuné Krausz Szilvia**  
osztályvezető

*Az eredeti papíralapú dokumentummal egyező*

*Ezen lap nem része az eredeti iramnak, kizárólag a jogszabályi megfeleléshez szükséges záradékolás megjelenítését szolgálja.*